

Errata

In preparing this retrospective issue, the editorial staff has identified several errors that have been rectified below:

- p. 12 last paragraph, last sentence should read:
“What we are left with, for now, are texts...”
- p. 44 last paragraph, last sentence should read:
“In the end, the Muslims realized that continued resistance in the face of the modern...”
- p. 45 first paragraph, last sentence should read:
“This accomplished, the Moro province could be safely and fully converted to civilian control.”
- p. 87 Last paragraph, 2nd to the last sentence, should read:
“... when he ran for the presidency ..”
- p. 88 last sentence should read:
“...recognition of the simplicity, defects and relevance of the Colorum movement.”
- p. 110 Last paragraph, 1st sentence should read:
“... from folk literature ...”
- p. 112 2nd paragraph, last sentence should read:
“.... on a transcendental perspective ...”
- p. 112 last paragraph, 1st sentence should read:
“.... Followed, therefore,
“centrifugal-centripetal movements ...”